

教育部:中高风险地区学校暂缓开学

国务院联防联控机制8月5日下午召开新闻发布会,介绍进一步加强疫情防控有关情况。教育部体育卫生与艺术教育司副司长、一级巡视员刘培俊表示,教育部近期正在会同各省级教育部门按照属地管理的原则,研究今年秋季开学以及防控工作,近期教育部还将在开

学前发布通知,部署今年秋季学期的工作。具体开学时间的安排、方式的选择以及疫情防控措施和教育教学的安排,各地要一省一策,因地制宜,一校一案,因材施教,确保适应不同的情况,实事求是做好开学的安排。刘培俊表示,鉴于目前疫情发展的不确定

性,如果到了开学的时候,仍然还有中高风险地区,那么开学的安排按照以前的经验和管理,中高风险地区学校暂缓开学,中高风险地区学生暂缓返校,以确保教学的开展是有序健康和安全的。

据中国教育报

从严从紧筑牢疫情防线 省教育厅部署进一步加强当前教育系统疫情防控工作

近日,浙江省教育厅新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组召开专题会议研究部署教育系统疫情防控工作,并印发通知对进一步加强当前全省教育系统疫情防控工作提出具体要求。

《通知》要求,各地各校要提高政治站位,站在守护师生生命安全和身体健康的高度,切实加强暑期校园疫情防控工作。

——全面升级校园防控措施。坚持属地管理原则,综合考虑当前疫情防控形势和属地政策要求,织密织牢暑期教育系统疫情防控网。各校要强化校园封闭管理,严格实行入校人员资格审核、测温亮码和登记制度,因基建维修、物资采购、后勤服务等确需进入的校外人员,需同时查阅防疫行程卡。快递、外卖等禁止进入校园。细化开学前疫情防控各项措施,加强暑期实习、实训、实践学生管理,做好留校师生的疫情防控管理、指导与服务。各地各校收回暑期短借(租)的校园内场所,长期出租的严格按校园疫情防控规定执行。暂停学校体育场馆向社会开放。

——严格落实人员管控措施。教育引导全体师生提高自我防护能力,树立个人是疫情防控第一责任人意识,严格遵守疫情防控有关规定,少旅行、少聚集、原则上不参加大型聚集性活动。严控师生前往疫情中高风险地区活动,倡导“非必要不出省”。各校要落实师生健康管理,师生开学到校前进行14天健康监测,建立与疫情中高风险地区人员“一对一”沟通联络和排查机制。按属地防控要求,配合相关部门严格落实中高风险地区、重点地区返浙人员和各类重点管控人员健康管理措施。在国外或中高风险地区的师生暂缓返校。加强学校后勤、保安、食堂等工作人员管理,在其返校返岗前需查验防疫行程卡,提供接种证明和48小时核酸检测阴性证明,并在岗前进行1次疫情防控和安全知识全员培训。

——从严管理大型聚集活动。各地各校要严格控制大型活动和聚集性活动的审批与管理,坚持“非必要不举办”“谁组织谁负责”要求。原则上在校内举办的大型活动

以及有外省人员或外籍嘉宾参与活动暂停或推迟举办;必须举办的需制订疫情防控方案和应急预案,并向属地相关部门和活动主管部门报批,在全面落实疫情防控措施的前提下方可举办。高校线下竞赛等活动应适当延期,鼓励采用线上方式开展竞赛。学生军训严格按照疫情防控要求制订工作方案,准备好学生军事训练必要的防疫物资,按计划科学组织实施,确保安全。加强校外培训机构管理和监督,面向中小学生的校外培训机构,防控措施不到位的原则上暂停举办线下培训。

《通知》要求,各级教育行政部门要加强本区域各级各类学校疫情防控工作的统筹,加强与属地疫情防控领导小组、卫健疾控等部门的联系对接,确保教育系统和学校疫情防控领导体制、应急机制、指挥体系的高效运行,切实履行防控责任。

——强化联防联控机制。各地各校要按照省委省政府部署要求,毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”,迅速激活三级应急响应指挥和工作体系,坚持集中办公、24小时值班值守,恢复日报、零报告制度,一旦有散发输入,第一时间妥善处置。要尽快完善本校疫情防控工作应急机制,加强联防联控,所在区域出现疫情时,各校应及时启动应急机制和应急预案,科学、高效应对处置。加强校园疫情防控相关舆情引导与管控,提前做好风险排查与处置预案。

——备足防疫所需物资。要高度重视,统筹安排校园疫情防控物资。学校要配备一定数量的口罩、体温检测仪、消毒液、洗手液等防疫物资。高校应设置与其师生规模相匹配的集中隔离医学观察点,依托属地政府统筹安排集中医学观察点。中小学隔离观察点由属地政府统筹安排。

——稳妥推进疫苗接种。疫苗接种是加

强疫情防控的关键措施,各地各校要做好师生新冠病毒疫苗接种宣传教育和组织发动等工作,引导符合疫苗接种条件的师生积极主动尽早接种,努力做到所有符合条件的师生“应接尽接”。要按照“属地管理、就近方便、知情同意、保障安全”的原则,因地制宜、分年龄段组织落实好12—17岁人群新冠疫苗接种工作,切实筑牢校园防疫屏障。

《通知》要求,各地各校要坚持统筹推进,科学谋划秋季开学工作,确保教育教学秩序稳定。

——精准制定开学方案。要按照“一地一策”“一校一策”“错区域、错层次、错时、错峰”返校原则,及早谋划秋季开学工作,制订、细化开学工作方案。要根据疫情形势变化和防控要求及时调整完善防控措施与开学安排,学校要把相关防控要求和安排及时告知师生,确保人人皆知。学校在开学前要组织开学演练,查漏补缺,确保开学安全有序。

——积极开展环境整治。各校要深入开展校园爱国卫生运动,大力宣传公共卫生安全、传染病防治和卫生健康知识,提高广大师生传染病防控意识和能力。在开学前,要全面开展校园环境环境卫生整治与预防性消毒工作,特别是要做好食堂、宿舍区域、厕所、垃圾箱房、电梯、阅览室和隔离区域等的卫生消毒,彻底整治校内卫生死角,有效阻断传染病传播途径,并做好相关记录备查。结合校园环境整治,开展校园安全大检查,确保校园安全。

——强化专项督导检查。各级教育行政部门要立即对所辖学校进行校园疫情防控专项督导检查,检查内容包括暑期校园管控、师生健康监测落实情况、师生接种工作落实情况、在校师生安全管理、应急预案制订等,确保件件落实落细,实现闭环管理、精准防控、精密智控。

据教育之江

杭州颜美美妆科技有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。 通知债权人申报债权的注销公告 温州市瓯海区娄桥聪聪幼儿园表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人自公告之日起三十日内,未接到通知的自公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13758717978 温州市瓯海区娄桥聪聪幼儿园 2021年8月6日	杭州皓灵铭科技有限公司注销公告 杭州皓灵铭科技有限公司注销公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。 温州市瓯海区娄桥聪聪幼儿园遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码52330304753983910R,声明作废。 谢剑君不慎遗失杭州四季青佳宝童装批发市场收据1张,票号No7034685,金额10000元,声明作废。	裕开石化(舟山)有限公司遗失声明 裕开石化(舟山)有限公司(统一社会信用代码:91330901MA28KFP9D),不慎遗失财务章、法人章各一枚,特此声明作废。 魏国利在长春新宇和润房地产开发有限公司购买的B20-117房款收据14137元收据丢失,声明作废。 绍兴柯桥星港湾足球有限公司减资公告 根据2021年8月2日经股东会决议,绍兴柯桥星港湾足球有限公司拟将注册资本从1100万元减至100万元,现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。	绍兴市越城区爱可乐箱包店遗失中国农业银行稽山支行开户许可证 核准号J3370004895401,声明作废。 杭州神彩文化传媒有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。 浙江科腾实业有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从1亿元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。
--	---	--	--

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

华夏中证500指数智选增强基金发行

在经济复苏、结构转型、大力发展新兴产业的背景下,中小市值代表指数中证500的配置价值日益显现,引发了众多投资者的关注。日前,华夏基金发布公告,公司旗下华夏中证500指数智选增强型基金即将于8月9日正式发行。值得一提的是,有别于大部分传统增强指基主动选股的“增强”手

段,华夏中证500指数智选增强以“科技”赋能,将把AI(人工智能)作为追求超额收益的利器。作为一只“智慧”的增强指基,该基金增强部分结合了华夏基金在投资领域的长期积累和全球计算机巨头微软亚洲研究院在人工智能算法的能力,强强联手追求更好的增强效果。黄杰